

Відтепер робота жінок на «нетипових посадах» стане реальністю: стартував проєкт з профнавчання

Наразі через повномасштабне вторгнення агресора в Україну жінки «заходять» на ринок праці у ті сфери, які стереотипно довгий час вважалися чоловічими. Таке усунення наявних диспропорцій дозволяє дещо збалансувати ринок праці, оскільки багато сфер перебуватимуть у зоні ризику, якщо на доступні вакансії не відгукуватимуться шукачі роботи.

Чимало роботодавців вже готові залучати жінок на нетипові посади, однак жінки потребують професійної підготовки. У зв'язку з цим, Міністерство економіки спільно з Державним центром зайнятості ініціювало дворічний експеримент з організації професійного навчання жінок для працевлаштування у сферах, де вони були традиційно недостатньо представлені.

Відтепер жінки за державний кошт зможуть опанувати понад 30 професій, а роботодавці отримають можливість підготувати для себе необхідних фахівців, нестачу яких вони зараз гостро відчувають.

Згідно з умовами проєкту, навчання жінок буде здійснюватись на замовлення роботодавця, який зобов'язується їх працевлаштувати після завершення навчання.

До переліку «нетипових для жінок посад», за якими проводитимуть навчання, увійшли:

робітничі професії: верстатниця, татарка, фрезерувальниця, столярка, теслярка.

технічні спеціальності: операторка верстатів із програмним керуванням, електромонтерка, слюсарка-ремонтниця.

транспорт: водійка автотранспортних засобів (категорії С, D, СЕ), водійка навантажувача, водійка трамвая, тролейбуса.

будівельні спеціальності: монтажниця систем утеплення, машиністка крана, екскаватора.

енергетика: майстриня із монтажу систем відновлювальної енергетики, операторка котельні.

аграрний сектор: трактористка-машиністка, слюсарка з ремонту сільськогосподарської техніки.

Відповідно до проєкту, служба зайнятості здійснює оплату навчання в розмірі не більше 10 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, який сьогодні становить 30 280 грн. Якщо вартість навчання перевищує цей розмір, різницю може сплатити роботодавець або учасниця проєкту.

Якщо вас зацікавила нестандартна професійна діяльність – приєднуйтеся до проєкту. Сподіваємось більша представленість жінок у сфері зайнятості матиме більший позитивний вплив на економічне зростання та добробут українців.

Все проєкт тут: <http://surl.li/nmuhpm>

Є питання? За детальною інформацією звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем вашого перебування.

Контакти тут: <http://surl.li/pacfp>

Кіровоградський обласний центр зайнятості

